
АНОТАЦІЇ 
 

Адамов Б.І. Малий бізнес як трудова економіка і 

функції влади. – С. 183. 

Розглянуто змістовну природу малого 

бізнесу, функції влади щодо його підтримки та 

регулювання та кількісні результати його 

регіонального розвитку.  

Ключові слова: малий бізнес, соціально-

економічний розвиток. 

 

Алимов О.М., Юрик Я.І. Структурно-динаміч-

на оцінка потенціалу інноваційних та організа-

ційно-економічних змін. – С. 3. 

Здійснено структурно-динамічну оцінку 

потенціалу інноваційних та організаційно-еконо-

мічних змін.  

Значну увагу приділено аналізу потенціалу 

розробників інноваційних знань як фактора 

інноваційного розвитку економіки України.  

Встановлено структурно-динамічні 

диспропорції кадрового забезпечення наукової та 

науково-технічної сфери України. 

Ключові слова: потенціал інноваційних 

змін, фінансування науково-технічної сфери, на-

укові організації.  

 

Бардась А.В. Управління породними потоками з 

метою мінімізації ентропійного впливу на 

оточуюче середовище. – С. 153. 

Запропоновано поняття «породний потік» 

для характеристики процесів розвитку шахти. 

Проаналізовано залежність між кількістю 

видобутого вугілля й обсягами виданої гірської 

породи. Досліджено вплив потужності пластів на 

вихід породи. Науково обґрунтовано 

рекомендації із застосування гірської породи для 

господарських потреб. 

Ключові слова: екологічні паспорти, 

вугільні шахти, використання породних відвалів.  

 

Важинський Ф.А., Ноджак Л.С., Колодійчук А.В. 
Оцінка ефективності управління системою 

збуту машинобудівних підприємств. – С. 119. 

Визначено основні етапи системи 

управління збутом продукції машинобудівних 

підприємств; розглянуто систему показників 

оцінювання результативності й ефективності 

збутової політики. 

Ключові слова: управління системою збуту, 

диверсифікація, асортимент товарів, 

ефективність, контролінг. 

 

Вінарік Л.С., Щедрін О.М. Оцінка ефективно-

сті вкладень в інформаційно-телекомунікаційні 

технології онлайнового електронного бізнесу. – 

С. 81. 

Розглянуто підходи до оцінки ефективності 

вкладень в інформаційно-телекомунікаційні 

технології онлайнового електронного бізнесу 

(далі – ОЕБ). Запропоновані способи оцінки 

дозволять усунути недоліки контролю за даними 

інвестиціями, запобігти неефективному і 

неощадливому використанню ресурсів, 

підвищити ефективність ОЕБ. 

Ключові слова: онлайновий електронний 

бізнес, інформаційно-телекомунікаційні 

технології, електронні інформаційні ресурси, 

ефективність. 

 

Горянська Т.В. Нормативно-правове 

регулювання і облік мита в Україні в рамках СОТ. 

– С. 136. 

Розглянуто економічну роль мита, порядок 

його застосування в умовах глобалізації. Дослід-

жено сучасне нормативно-правове регулювання 

мита в Україні та його відповідність вимогам 

СОТ. Визначено проблемні питання обліку мита в 

Україні. 

Ключові слова: мито, пільги, преференційні 

ставки, адвалерне мито, СОТ. 

 

Гребенюк О.В. Визначення рівня тіньової 

економіки в контексті формування і розвитку 

системи інформаційної безпеки України. – С. 68. 

Визначено основні категоріальні поняття 

феномену тіньової економіки, обґрунтовано її 

щільний зв'язок із безпекою підприємства, в тому 

числі інформаційною. Розкрито сутність 

фіскального тиску на суб’єктів господарювання. 

Визначено основні причини переходу 

підприємств у «тінь». 

Ключові слова: тіньова економіка, 

фіскальний тиск, структура тіньової економіки. 

 

Задніпрянна Т.С. Інвестиційний потенціал 

промислових підприємств та регіонів і його вплив 

на інноваційну діяльність. – С. 102. 

Розглянуто поняття інвестиційного 

потенціалу й інноваційної діяльності 

підприємств, їх взаємовплив і взаємозв’язок, роль 

державної політики у створенні можливостей 

підприємства впроваджувати інноваційні 

розробки та інноваційні стратегії.  

Ключові слова: інвестиційна діяльність, 

іноземні інвестиції, внутрішній і зовнішній 

інвестиційний потенціал. 

 

Кобзій О.В. Актуальність необхідності динаміч-

ного планування діяльності підприємств у 

невизначених умовах. – С. 114. 



Обґрунтувано важливість застосування 

дінамічного планування діяльності підприємства 

в умовах нестабільності, визначено його місце, 

сутність та значення. Запропоновано модель 

динамічного планування, яка дозволить найбільш 

ефективно враховувати динамічність ринкових 

процесів та вчасно здійснювати коригування 

планових показників. 

Ключові слова: динамічне планування, 

коригування, підприємство, план. 

 

Котов Є.В. Програмно-цільове планування як 

інструмент забезпечення сталого розвитку 

промислового регіону. – С. 40. 

Стаття містить оцінку ефективності регі-

онального програмно-цільового планування та 

пропозиції з його удосконалення. Пропозиції 

стосуються поліпшення змісту програмних 

документів, інформаційного забезпечення, 

принципів та методів формування регіональних 

програм, посилення контролю за реалізацією 

заходів програм.  

Ключові слова: регіон, програма, 

планування, сталий розвиток. 

 

Кравченко В.І., Сагайда П.І., Кравченко В.В. 

Інформаційна підтримка виробничого процесу на 

підприємстві засобами радіомовлення. – С. 72. 

Розглянуто алгоритм і програму, які 

являються підвалинами відповідного АРМ і вико-

нують інформаційну підтримку при розв’язанні 

специфічних завдань спеціаліста, який формує 

програми передач радіомовлення на 

промисловому підприємстві.  

Ключові слова: засоби радіомовлення, 

програми передач, виробниче підприємство.  

 

Кузьменко Г.Г. Технології управління якісною по-

ведінкою економічних систем держави. – С. 15. 

Запропоновано авторське трактування 

управління якісною поведінкою економічних 

систем. Визначено основні функції технологій 

управління якісною поведінкою, що базуються на 

обґрунтуванні й використанні оригінальних 

методів і моделей оцінювання-прогнозування, 

побудованих за результатами прогнозно-

аналітичної оцінки основних макроекономічних 

показників. 

Ключові слова: управління, економічні 

системи, концепція п'яти якорів, макроекономічні 

показники. 

 

Кузьмін О.Є., Шпак Н.О. Мотивування 

працівників системи комунікацій 

машинобудівного підприємства: організаційні та 

фінансово-економічні аспекти. – С. 123. 

Уточнено сутність та роль мотивації в 

системі комунікаційного менеджменту (КМ), 

розроблено методи оцінки персоналу, 

запропоновано методику створення системи 

мотивування працівників КМ машинобудівних 

підприємств. 

Ключові слова: мотив, мотивація, 

комунікація, машинобудівне підприємство. 

 

Куліш Є.В., Телюк В.А., Приліпко П.О. 
Фактори зростання та напрями розвитку 

національних економік Росії та Бразилії (у складі 

групи БРІК). – С. 56. 

Розглянуто особливості розвитку 

національних економік в умовах критичного 

звуження внутрішнього попиту. Наведено 

можливості технологічного вдосконалення і 

реструктуризації виробництва в Росії та Бразилії 

в рамках розвитку наздоганяючого сценарію, 

характерного для країн, що розвиваються. 

Ключові слова: національні економіки Росії 

і Бразилії, технологічне вдосконалення, країни, 

що розвиваються. 

 

Мельничук В.І. Розрахунок якісних показників 
при обліку видобутку на основі моделі денної 

поверхні кар'єру. – С. 63. 

Пропонується алгоритм вирішення 

завдання розрахунку змісту якісних показників у 

вилученій гірській масі за звітний період, 

інформаційною основою якої є дані цифрової 

моделі родовища і результати вирішення 

завдання обліку видобутку на основі 

моделювання денної поверхні кар'єру з 

використанням B-сплайнів. 

Ключові слова: алгоритм, раціональні B-

сплайни, цифрова модель родовища, інтерпо-

ляція. 

 

Мікловда В.П., Газуда М.В. Аграрне природо-

користування в регіонах Українських Карпат. – 

C. 163. 

З позицій системного підходу розглянуто 

окремі проблеми аграрного природокористування 

в регіонах Українських Карпат з урахуванням 

впливу Карпатської гірської системи на площі 

сільськогосподарських угідь, у тому числі ріллі, 

сіножатей та інших категорій земель сіль-

ськогосподарського призначення.  

Ключові слова: Українські Карпати, 

аграрне природокористування, сільське 

господарство. 

 

Нікіфорова В.А. Конкурентні переваги 

металургії України на регіональних ринках збуту 

металопродукції. – С. 48. 



Виявлено та проаналізовано конкурентні 

переваги металургійної галузі України на ринках 

країн ЄС, СНД, Північної Африки, Близького 

Сходу й Південно-Східної Азії. Розглянуто 

основні обмеження і можливості на кожному з 

регіональних ринків порівняно з головними 

конкурентами. 

Ключові слова: конкурентні переваги, 

регіональні ринки металопродукції. 

Новікова О.Ф. Використання потенціалу 

академічної науки у формуванні Стратегії 

інноваційного розвитку Донецького регіону до 

2025 року. – С. 78. 

Проаналізовано роботу Стратегічної сесії 

«Інноваційна стратегія Донецького регіону», яка 

відбулась 17-18 березня 2010 р. Викладено 

особливості нетрадиційної форми формування 

змісту Стратегії інноваційного розвитку 

Донецької області до 2025 р. Запропоновано 

Декларацію про політичну волю керівників 

Донецького регіону до інноваційного розвитку і 

механізми її реалізації.  

Ключові слова: стратегія, інноваційний 

розвиток, науковий потенціал, сесія. 

 
Одотюк І.В. Наукомістке виробництво в 

Україні: економічні тенденції та наслідки прояву 

кризових трансформацій. – С. 105. 

Виконано економіко-статистичний аналіз 

виробничих, інноваційно-інвестиційних та 

експортних передумов здійснення технологічної 

модернізації національної економіки на 

сучасному етапі. Виокремлено основні 

економічні тенденції та визначено наслідки 

трансформаційних перетворень у сфері 

наукомісткого виробництва української 

економіки в період кризи 2008-2009 рр.  

Ключові слова: наукомістке виробництво, 

зовнішньоторговельне сальдо, інновації, 

інвестиції, високо- та середньотехнологічні види 

діяльності, промисловість. 

 

Останкова Л.А., Шевченко Н.Ю., Кузьміна К.Ю. 

Підтримка прийняття рішень у сфері управління 

персоналом банку. – С. 147. 

Відмічено, що в сучасних умовах персонал 

необхідно розглядати як основний ресурс 

організації. Сформовано основні концептуальні 

підходи до управління персоналом банківської 

установи на основі компетенцій. Створено 

систему підтримки прийняття рішень для 

визначення складу компетенцій співробітників, їх 

виявлення та аналізу.  

Ключові слова: персонал, банк, управління, 

компетенції, прийняття рішень. 

 

Павлов К.В., Андрєєва І.Г. Використання SWOT-

аналізу для розробки стратегії розвитку 

економіки на різних рівнях управлінської ієрархії. 

– С. 30. 

Проаналізовано умови розробки сценарію 

розвитку економіки на різних рівнях 

управлінської ієрархії за допомогою 

найважливішої діагностичної процедури SWOT, 

використовуваної консультаційними фірмами 

світу. Наведені сценарії сприяють ефективному 

аналізу із застосуванням сучасного 

інструментарію для одержання надійних оцінок і 

визначення ефекту.  

Ключові слова: сценарій, розвиток, 

економіка, рівні управлінської ієрархії, 

діагностика, пріоритет, регіон. 

 

Павлюк К.В., Степанова О.В. Розвиток 

державно-приватного партнерства у сфері 

житлово-комунального господарства в Україні. – 

С. 172. 

Досліджено досвід реалізації проектів 

державно-приватного партнерства як в Україні, 

так і у світі. Обґрунтовано перспективні напрями 

застосування різних форм державно-приватного 

партнерства у сфері житлово-комунального 

господарства. Запропоновано організаційно-

економічні заходи вдосконалення системи 

житлово-комунального господарства на основі 

поширення проектів державно-приватного 

партнерства. 

Ключові слова: державно-приватне 

партнерство, житлово-комунальне господарство, 

концесія, лізинг, оренда, енергозбереження.  

 

Пожуєва Т.О. Обмеження монополізму та 

проблеми розвитку конкуренції в Україні. – С. 25. 

Розглянуто проблеми розвитку конкуренції 

та обмеження монополії в Україні в сучасних 

умовах. Проведено аналіз поняття «монополія» з 

історичної точки зору та його ролі в сучасній 

економіці. Досліджено діяльність 

Антимонопольного комітету України. 

Ключові слова: конкуренція, монополія, 

природна монополія, антимонопольний комітет. 

 

Саєнко В.Г. Розвиток продуктивної сили 

казенного підприємства пенітенціарної системи 

держави. – С. 191. 

Розглянуто продуктивну силу казенного 

підприємства пенітенціарної системи держави. 

Виявлено механізми залучення до праці ув’язне-

них і можливості виконання ними роботи за 

технологічним циклом на спрощених технічних 

засобах чи монотонної ручної фізичної праці.  



Ключові слова: продуктивна сила, казенне 

підприємство, пенітенціарна система держави, 

технологія, кваліфікована праця. 

 

Саліхова О.Б. Оцінка високотехнологічної 

виробничої сфери – фундамент для створення 

дієздатної інноваційної стратегії держави. – 

С. 85. 

Надано авторське трактування основних 

понять високотехнологічної виробничої сфери та 

інструментарій щодо її оцінювання. 

Проаналізовано сучасний стан виробництва та 

експорту високотехнологічних товарів України. 

Визначено детермінанти випуску 

високотехнологічних товарів та створення 

доданої вартості господарюючими одиницями.  

Ключові слова: високотехнологічне 

виробництво, провідні промислові технології, 

українські виробники. 

 

Телін М.В. Сучасна оцінка існуючої системи 

бюджетування господарської діяльності 

підприємства. – С. 144. 

Стаття присвячена питанню формування 

системи бюджетування у сучасних суб’єктів 

господарювання. Наведено опис сучасної системи 

бюджетування, проаналізовано переваги та 

недоліки існуючих систем бюджетування. 

Ключові слова: бюджетування, система 

бюджетування, планування, фінанси, бюджет 

 

Ущаповський К.В. Сучасні теоретико-

методологічні підходи до управління персоналом 

на промислових підприємствах. – С. 131. 

Виконано методологічний і методичний 

підходи до вирішення проблеми управління 

персоналом на промислових підприємствах 

України. Пропозиції автора забезпечують 

підвищення ефективності функціонування 

підприємств на базі інноваційного продукту. 

Ключові слова: методологічний підхід, 

методичний підхід, управління персоналом, 

трудові ресурси, моніторинг, діагностика, 

комунікації. 

 

Ярмош В.В. Удосконалення системи управління 

інтелектуальною власністю. – С. 96. 

Розглянуто і проаналізовано системи уп-

равління інтелектуальною власністю зарубіжних і 

вітчизняних учених, розкрито й удосконалено 

понятійний апарат «управління ІВ», визначено 

основні принципи та недоліки існуючих систем 

управління інтелектуальною власністю, 

запропоновано новий, удосконалений механізм 

управління ІВ.  

Ключові слова: інтелектуальна власність, 

об’єкти інтелектуальної власності, нематеріальні 

активи, облік інтелектуальної власності, 

ефективність. 

 

 


